MEQOY «COLL Ne 23 2. Bnaousocmokax»

Ypok 135
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a+b=>0+ a— nepemecrutenbHoe CBOMCTBO CIOMEHN,
(@a+ D)+ c=a+(b+c)— coueraTesbHOE CBOMCTBO CIOKEHUA




YCTHO
Kakas u3 ciaeayoumux AecCATUYHBIX Apobeit Hauboabpmias:
1) 43,56; 2) 43,561; 3) 43,559; 4) 43,557
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Ne 879, 881, 891, 906
PT: 419, 421, 429
: 217 (1,2), 218 (1,2), 223




879.

881.

891.

—R e GOTACNIC Y 1€ O HN KON

MIARAVTIAVNAIA
B nepsrlit feHb TYPUCTHI nIpouu 6,3 kM, uTo Ha 2,84 KM MeHbllle, UeM
BO BTOpoH AeHb. Ilocie AByX nHel moxoga MM OCTAJOCh IIPOMTH eIe
14,35 kM. KakoBa npoTs>K€HHOCTh TYPHUCTCKOrO MaplupyTa?

Hauiaure obmyro Iomanb MyCcThIHbL Ha IIOBEPXHOCTH 3eMHOrO luapa,

ecNH IJIOIIAAb NYCTHIHBL B ABcrpanuu pasHa 0,4 MaH kM2, B AMepu-

ke — Ha 1,2 MaH kMm? Gosplne, yuemM B ABCTpaJuH, B A3HH — Ha
1,4 mnH kM2 6onablue, yeM B AMepUKe, a B Appuke — Ha 2,8 MJIH KM2
fonpme, yeM B AMEpHUKe.

Peuiure ypasHeHue:

1) (1,34 + x) — 58,3 = 4,26; 3) 4,75 - (x - 0,67) = 3,025;
2) (94,2 - a) - 1,26 = 3,254; 4) 40,3 - (63,4 — a) = 36,62.

906. limBa 6acceiiHa paBHa 12 M, IIMPHHA €r0 COCTABJIALT % IJIMHEL, a Ty~
6uHa — -g- mMUpUHEL. Bojoii 6bIJI0O HANIOJIHEHO % o6béMa Gacceiina.

CKOJIbKO KYOMYECKHX METPOB BOJLI HAJWIMN B OacceitH?



—R T OTHEIIC Y Y€ O H KON

MIAFRAVTIAVAIA
217. BrInonHUTEe CIOXXKeHUe:

1)7,4 + 6,8; 6) 12,61 + 26,137;

19,6 + 4,25: 7) 4,5 + 12,310;
)1,2 + 13,84; 8) 0,326 + 0,7;

4) 14 + 2,8; 9) 7,36 + 2,64.

9) 0,382 + 0,612;
218. BrinosHUTE BRIYUTAHUE:
1) 7,3 — 5,8; 3) 14 — 3,57; 9) 6,2 — 3,567;
2)112,4 — 9,36; 4) 9 - 0,562; 6) 28,05 — 9,4.
223. CobcTBeHHAS CKOPOCTH TEILIOXOoJAa paBHa 32,6 KM/4, CKO-

pocTh TeueHUd peku — 1,8 km/4. HaliguTe CKOpPOCTH Tell-
JIOXO0JIa IPOTUB TE€YEHUA PeKU U ero CKOPOCTE II0 TeUEHUIO.
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419. B nycrhie KPY/KKH BIHIIATE PA3HOCTh YHCAA 1 M YKA3AHHBIX YHCEI.
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